



## Verbatim STARTER KIT FOR USE WITH, Nintendo Switch, Negro, Rojo

Verbatim STARTER KIT FOR USE WITH, Nintendo Switch, Negro, Rojo

SKU: 99801

## Información Técnica

Marca: Verbatim

Plataforma: Nintendo Switch

## Aspectos destacados

Verbatim STARTER KIT FOR USE WITH. Plataforma: Nintendo Switch, Color del producto: Negro, Rojo

## Especificaciones

Características
Plataforma: Nintendo Switch
Color del producto: Negro, Rojo
Contenido del empaque
Funda de transporte: Si
Protector de pantalla: Si

Link: https://mcashop.mx/producto/202393/verbatim-starter-kit-for-use-with-nintendo-switch-negro-rojo